>~
L‘&p

Cau 1: Tim tép xac dinh cta ham so: “




b)

1- 2x

T rTY

c) ¥ :J‘q-.X' 2 +'J5- x

\. Loi gidi :

J-3x+8 khix <2

¥ :f(x) = I
Cau 2: Tim tdp x4c dinh ctia ham s6: Jx +7 khi x =2
\. Loi gidi :
Jx +5

hl

B
Cau 3: Tim ™ d€ ham so x #3x+m-1 cbtap xdc dinh1a R.

\. Loi gidi :




N 2 N ~ = 2 g =7 L. ; ) R _1-
Cau4d: Tim ” d€hamso ¥ ~* +243x- 2m+1 c6 tap xac dinh la [ 1’+OO). “

\. Loi giai :

Cau 5: Viét ham s6 mo6 ta su phu thudc clia quang duong di duoc vao thoi gian clia mot ||

vat chuyén dong thdng déu véi van téc 2m/s  Tim tap xé4c dinh ctia ham s6 do.
55,108

Tinh quang duong vat di dugc sau

\. Loi gidi :

ca Tim tap xac dinh cua cidc ham soé sau:
o _2x+1 o 1 V= 2x+1
a) 3x+2 b) X +dx 45 c) X - 3x42

Loi giai

2
D :F. - _ v [ Al
a) { 3} b) D =R o) P=RA(-2Z)

Cau 7: Tim tap xac dinh clia cic ham sé sau:
1

a)‘}":\'lx'a b)_]." :\;‘4‘ X +1i.‘£’+l C)']IJ :m

Loi giai



D=
a)

4

2

Cau 8: Tim tap xac dinh ctiia cadc ham s6 sau:

| '\,‘5‘ 2x X
N P yE—— = .
a)JL ‘ +.‘r—3 b)l (x- 2Wx-1 C)JL I- x° v

Loi giai

a) D :[l.f +’?)|[3-: b)

2x+l
.:LI = )
A~ N ~2 \ A~ = Ve A~ 7 . \
Cau 9: Tim ” d€ ham sé X +x+m cétdp xdc dinh1a R,
Loi giai

. 1
X =1 -4dm<le m>—
Diéu kién: ¥ tx+m =0, ¥reR

8 h 8 V= = s . N =|2: y
Cau 10: Tim " dé ham s6 ¥ ~V2*~ ™ x4c dinh trén K = ‘+oc)'
Loi giai

m - m
—i+0| CK & — 2o m=4

-

D=
Tap xac dinh:

Cau 11: Tim tap xac dinh ctia cac ham sé sau:
x-3 X x-1
V= yVo—— v =

a) 9-2x b) x'-3x+2 c) 25 - 5x 42
Loi giai

5

-\.',‘
D=R\|2! o fanl D=R\|2~
2) 2] py P =R\ o 2|
Cau 12: Tim tap xac dinh clia cidc ham sé sau:
2x+1
V=
a) (- 2)x7- 4x+3) b)Y =2x- 3| oy =V-2x 43 a-
Loi giai
3
w1912 D=l1;—}
a) D =R Y |._2._3| b) D =R C) 2

Cau 13: Tim tap xac dinh ctia cac ham sé sau:

5
= - I
y= =2 -

a)” =Jx+3-2Jx+2 (r+2)x+1 y=NZe- Ly e

b) c)
Loi giai




D :[-E;M:) D =[- 1;4)

a) b)

b= Ix+l
Cau 14: Tim ” d6 ham s6 ¥ - 2mx+4 ¢4 tap xac dinh 1a R
Loi giai

Piéu kién: ¥ tx+m #ZOLWER = - 4« -2<me?

A N 7 N A~ f = - + 2 - = e . 7 . . A 2
Cau 15: Tim ™ dé€ cic ham s6 Nx-m+y2x-m | x4c dinh véi moi X thudc khodng

(O;+oo)
Loi giai
(x..m
x=-m..0 @)
= m+
2x-m- 1.0 -
Ham s6 xac dinh khi ! - <
o+ ;
m... < m..lthi (*) = x..m
+) Néu 2
D =[m;+w)

Khi d6 tap xac dinh cua ham sé la

O:4o0) C[m; +w0) = m

Yéu cau bai toan = | n 0 khong thdéa man ™ =1

m+ 1

m+1 .
ms——em =1 thi (*) = x...

+) Néu 2 2

m+1 ‘
M 8

Khi d6 tap xac dinh cua ham sé la

= (0 +x) C o+ e ‘ = m Wy = m=-1:
Yéu cau bai toan < = théa man diéu kién
m <l
x+1
y=
Cau 16: Tap xac dinh cta ham so x-1 13
[ ] [_ 1] ] .
LE g R\M-1 c. R1 p. L+o)

Loi giai
Chon C

Diéu kién x4c dinh: ¥~ 1 #0= x #I



Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

x+1

g —

) —Rr\ 1
Vay tap x&c dinh ctia ham sé x-115 DR
x+2
v Zﬁ
Tap xac dinh ctia ham s6 SR
. don [
A C23) g, (Gi+x) c. R\(3) b. R
Loi giai
Chon C
Piéu kign: ¥~ 370 ¥ #3.
[l
xp. R\
5
Y ==
Tap xac dinh cta ham so -1y
[_ 1l v _ 1.1l (
Loi giai
Chon B
. (x #1
=120 = -1
Ham sé da cho xac dinh khi Sl
NN » = - S PR 1Y |
Vay tap xac dinh cua ham s6 la b,
-4 5 e
@) _X+5 x-1
Tap xac dinh cua ham so x-1 x+5 13
Loi giai
Chon D
(x-1=0 [x #1
-+ 5 #(0 = { ¢ =B
biéu kién: " T (X7
M moa a o oo D=R\| ;-3
Vay tap xac dinh cua ham so la:
L= 3-x
Tap xac dinh clia ham s =~ % - 5x- 6 13
—ei sl e sl —[_ 1.6
A D=R\[- 10 g D=R\[L-6| . D=[-1L§| p. D

Loi giai

Chon A

—R\!-

LN

. I
o



Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

. (x #-1
- Sx-0=0=

Diéu kién | #0
ol 1l
vay D =R\~ 10
Tap xac dinh D ctia ham s ¥ =V3¥~ 1 13
R )
(- - P D =| —:+w D:_;+;,-;‘
A, D=0i40) g, D=[0+2) C. 3/ b "
Loi giai
Chon C
1
— " = x-120e x=2—
Ham so - xac dinh 3
| .
D=|—;+w ‘
A 3 )
Vay:
Tap x4c dinh ctia ham s6 ' ~ VB- 2x-xy
A G4 B, 4+ c. 4] p, [0+
Loi giai
Chon A
Piéu kién x4c dinh ctia ham s6 1a 8- 2x =0 © x <4 pan tap xac dinh 1a (- ;4] _

Tép x4c dinh cta ham s¢ * Sy rp N

A D=4 . D =[2:4]

c. D =24 p, D=(=2)U4+)
Loi giai

Chon B

x-2=0 x =2

4-x=0 {x =4
1

D =[2;4]

biéu kién: { suy ra TXD: )

¥ :J.r+ 2 +4J3— X1y

Tép xac dinh D ctia ham sé
A D=623) g D3+ D=(-x3]. p. D=l-23]
Loi giai
Chon D
(x+2 =0 v =-2
- 5o oﬁ{ 5 xe[-2;3]
P& ham s6 ¥ =+ 2443 x xac dinh thi 7~ %= X =



Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

y =
Tim tap xéc dinh D cta ham s6 4- 3x
i ! k! -’ A

A. L3 B. 23] C. 3 4] D. 3

Loi giai
Chon A

‘ 4—3.1'>Dﬁ.1'{i
biéu kién xac dinh:
1
y= +4J9- x
Tap xac dinh ctia ham sé 2x-5 la
D= 2;9 DZ[%;Q\ D:liﬂJ D:[E;S?]

A. 2 B. 2 C. 2 D. 2

Loi giai
Chon A

9-x=0 |70 s
= §e= —<y =Y
{21‘—5}0 r>— 2
Piéu kién xéac dinh: 2
D= 2;9
Tap xac dinh: <
L= Jx+4
& 3 ’_-
Tap xé4c dinh D cua ham s6 (- 2)x+4 la
AL D :(-4; H){g: . B. n :[—4; H){E: .
—p /Al

c. D=0, p. PRV

Loi giai
Chon A

L= Ix+4 (x-2#0 (x #£2
Y —_— Y —
S | - N, - -

Hamss O 2V¥*% i4c dinh khiva chi ki (F*4>0 (¥>-4

— - A . ['}I
Vay tap x4c dinh cia ham sé la D =(-440)\[2) )

3
-:LI =
Tap xé4c dinh cta ham sé Vx+2-1 1y

A D:[—3;+v.')"-.|[—li- g, D=R\[-1}



D:['Ei"”x) D =(1:+ =)

C. D

Loi giai
Chon A

F

Lx+z >0 {x .
—
-
Ham s6 xac dinh khi (Y¥*+2 71

Cau 29: Tim tap xé4c dinh D ctia ham s6 V4= 3x
b | \ - \ ; A
D:[::i D:[%:i D:[::i‘ D= -=;:c;i .
A. 33), B. 2°3), C. 34) p. ' 3

Chon C
2
(3x-220 |"T3 2 4
= = Z=x<—
4-3x>0 4 3 3
\ T —
Piéu kién xac dinh: 3
R
Vay tap xac dinh ctia ham sé la 33
y :;, V3o x
Cau 30: Té&p xac dinh cta ham so el + la
T E P T = e [_q1
A Cem3-1 g G- o Cow3] p. RV-1
Loi giai
Chon A
3-x=0 (v <3
1 iDﬁ { #= ]
. n x|+l X #F-
picu kien |1 5
2x+1
.1I = ¥
Cau 31: Véi gid tri ndo ctia 7 thi ham s6 x - 2x-3-m xic dinh trén R.
A, Mm=-4 B. m<-4 c. m>0 D. m<4
Loi giai
Chon B
2x+1
¥ ::— 2 . = N
Ham sé ¥ - 2x-3-m xic dinh trén R khi phuong trinh * - 2x-3-m =0 y3
nghiém

Hay A =m+4<0e= m<-4,



Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

21 s o v =(x-2)3x-m- L A e +
Tim m dé ham s6 G- 2)3x-m- 1 xac dinh trén tap ( OO)?
A, m<2 B. m=<2 c. m>2 D. m=2
Loi giai
Chon B
_m+l m+1 ‘
= = D= Lo
PK: 3 3
21 s Nz . N o+ N
bé ham s6 xac dinh trén (L +o0) thi
(L+xc) m+|;+1_| = ”I;I =lem+l €3= m =2
b= .Tn.E+I
Tim m d§ ham s6 ~ + +2X-m+1 ¢4 tap x4c dinh 1a R.
A, m =l B. m<0 c. m>2 p. m=<3

Loi giai
Chon B

Ham s6 c6 tap xac din

x+m+2
y=—
Tim céc gié tri thuc cia tham s6 7 dé ham s6 X-m
m=<-1 m<-1 m<-1
A, LM >2 B. | =2 c. lm >2
Loi giai
Chon B

Ham s6 x4c dinh khi *= m #0 = x #m

(- 1:2) = m;E(- [;2) e [
Do d6 ham s6 xac dinh trén =~

[T R ——

=X

Tim tat cad céc gid tri cia m dé ham sé

D =[0;5)
A, m=0 B. m=2 c. m=<-2 D.
Loi giai
Chon D
(x-m+2=0 [.‘a‘ =m-
—
5- x>0 ].1‘-::5

biéu kién xac dinh cta ham sé da cho la ! -

xac dinh trén

D.

h R khi X +2x-m+120, Vx = A=l+m-1<0= m<0

(- 1;2).

-l<m<2

c6 tap xac dinh

2



Ham s6 c6 tap xéc dinh ~ =0:5) s m-2=00 m=2,

C6 mot nbng dan ban cho mot nguoi ban banh mét lang bo. M6t ngay no, ngudi
ban banh quyét dinh dem can s6 ba dé thir d€ xem c6 ding trong lugng hay
khoéng, va két qua la khong. Gian dir véi viéc do, ngudi ban banh da kién nguoi
néng dan ra toa.Quan tda mdi hdi nguoi néng dan cé dung bat c phuong phap
nao dé can ba hay khéng. Nguoi néng dan tra |6i: "Thua quan toa, tbi rat la qué
mua. T6i khéng cé dung cu nao cd, nhung tbéi cé dung moét cai can."Quan toa hoi
ti€p: "Vay nguai can bo nhu thé nao?" Ngudi ndng dan tra 16i: "Kinh thua quan
toa, tir rat [au trudc khi nguoi ban banh bat dau mua bo cla toi, téi van thuong
xuyén mua 1 lang banh mi tir chd anh dy. M6i ngay khi anh ta giao banh, toi dat
banh mi [én chiéc can va dua cho anh ay lugng bo cung trong lugng. Néu cé
trach thi phai tradch ngudi ban banh dé."

“Néu ban bo céng strc hoc tdp hém nay ra bao nhiéu thi tuong lai thanh qua cua

ban sé nhan duoc bay nhiéu”




0 BAI GIANG 2 : SU BIEN THIEN CUA HAM SO

N\ Ly thuyét bai giang :

. Memorize :

P

[y

\l{. Y

Cau 36: Xét sy bién thién ctia ham so trén khoang da chi
a)?=2x+3trén R, b)Y =¥ = 4 trén (-ea:2) va (2;40)




\. Loi gidi :

Cau 37: Xét sy bién thién ctia ham s6 trén khoang da chi

y=—— e L o=
a) X+l trén( ;- 1) vé( I; +00) b)

(1; +o0)

x-1trén khoang

\. Loi gidi :

-

Cau 38: Xét tinh dong bién va nghich bién cua ham so

\. Loi gidi :

e
Fx)=x+1 3 “




N ~ > s .z 0 B ~ 2 N ~ P = + + +
cau 39: Tim tat cd cdc gia tri thuc ctia tham s6 ” dé ham s6 * (2m +3)x+m +3

nghich bién trén R,

\. Loi gidi :

m

/. .« 7 . N kd N Ve \ ~ y = ~ o N Ve 2 7
Cau 40: Vi gia tri nao cua ™ thi cac ham so x-2dong bién trén cac khoang xa
dinh cua né.

\. Loi gidi :




= - > A s . g ) 7 BN ~
Cau 41: Tim cac khoang dong bién, nghich bién ctua cac ham s6 sau:

a) flx)=-5x+2 b) fx)=-x"
Loi giai

a) Xét ham s6 ¥ = ¥ *2 y4c dinh trén R

~ X.x €R . N X <x
Lay ""72 la hai s6 tuy y sao cho ™' "2,
X, <X, A =5Xx >-5x, -5x, +2>-5x, 42
Do ™' "72 nén ’, suy ra :
F(x)s £(x)

Tw day ta cé

Vay ham sé ngich bién (gidm) trén R

b) Xét ham s6 ¥ =f(¥) =" yac dinh trén R

(0; +o0) 1y X% €R <x

+ Trén khoang 14 hai s6 tuy ¥ sao cho M 2, ta cé:

Fx)- ) =-x +x; =Cx, - 2 )(x, +x,)

X, <X

1 an 27N >0 8 4o x,, %, € (0:4m) nep N1 F%R >0

Do 2 nen

j‘(.w,)— j“(.r:):-[} hay f(.wl)}f(.r:)

Tw day suy ra



Vay ham s6 nghich bién (giam) trén khoang (¥ %)

x,x, €R x, <

+ Trén khoang ) 1ay 12 hai s6 tly ¥ sao cho ™ =72, ta c6:

F(x)- )= +x; =(x, - x)(x, +x,)

X <Xy pan Xam X >0 oy g0 x,,x, € (- 21 0) nap Y1 t% <0

Do 2 nen va

T]:I' dé\[y Suy ra _-;r (-."-I )_ _.F (-T: )"-: [:I hay _l;f ('TI ) {_}l (-1"-:)

Vay ham sé déng bién (tang) trén khoang (~°%0)

Cau 42: Tim khoang dong bién, nghich bién cta cac ham sé sau:

o
a) S ) T x-3 b) fx)=52x-1]
Loi giai
S = 3 20 D=R\{3
a) Ham so x-3 x4c dinh khi ¥~ 370 tgc1a ¥ #3 nan P =RV31
L&y "% 14 hai s6 tuy y ciing thudc méi khoang ¢~ *3)(3%%) a0 cho M1 <2, ta co:

(e )- ()= e
b (.‘I.,) fC :)_;..-I -3 x,-3 _(.Tl - 3)(-"": -3)

X, <Xy A Xy - .1'|>0

Do 2 nén

Mat khdc, khi 18y © va ™ cluing nhd hon 3 hodc cung 16n hon 3, ta déu cé ™~ 3 va
(x, - 3)(x, - 3)>0 hay flx)- f,)>0= f(x )}_,f”(.r:).

X, = N \ ~ N
23 luén cung dau nén

Ta két luan ham s6 nghich bién trén cac khodng ~%3) va (3:+%)

b) Ham so J(x) =5 2x- 1] con duoc viét nhu sau:

2x-1vilix =

b | =

B 2a-1 voul 2x- 1 =0
flx)42x- 1= =
“(2x-1) winl 2x-1=<0 5 1
' ~2x+] vmur{;

Xét ham s6 €09 =2¥- 1 1am s6 nay xac dinh trén R.

x19 .Xl <

L&y "°*2 13 hai s6 tuy ¥, sao cho 2, ta c6:

¥ <x, = 2x, <2x, = 2x, - 1<2x, - 1= g(x)<g(s,).

1
— 40

2

Suy ra ham s6 €*) déng bién trén R . Vay ham s6 /() dong bién trén

h(x) =-2x+1

Xét ham so . Ham s6 nay xac dinh trén R,



X, <X,

X, X R . . . , ,
122 la hai sO tuy \ sao cho Lo ta co:

Lay

X <x, = =2y, >-2x, = - 2x +1>-2x, +1= h(x) > h(x).

Suy ra ham s6 ") nghich bién trén R. Vay ham s6 /(¥ nghich bién trén
|' 1
- x\;_
_ 2
| 1

e 2y-1 =00, — —+0o0
vay ham s6 / () F2% 1 hohich bign trén | 2/ va déng bién trén | 2

y =22

Cau 43: Choham sé X . Chtimg té ham s6 da cho déng bién trén cac khoang %9 va
(0; +20)
Loi giai
. -2
fx)=— v e o
Xét ham sG x| Lay iS00 g 1<y
. . -2 -2 2(x,-x,) . .
Flx)- fl))=—"- =2=270 2 c0= fx)<f(y)
Ta co: X Xy
, -2

S = ) o s (o0:0)

Suy ra ham so6 * doéng bién tren khoang 7,
(0; +0)

Tuong ty ham so trén dong bién trén khoang

Cau 44: MOt 16p mudn thué mot chiéc xe khach cho chuyén tham quan véi téng doan duong
can di chuyén trong khoang tir 550 km dén 600 km, c6 hai cong ty duoc ti€p can dé
tham khao gia.

Cong ty A c6 gia khoi dau la 3,75 triéu dong cong thém 5000 déong cho moéi ki-16-mét
chay xe.

Cong ty B c¢6 gia khoi dau la 2,5 triéu dong cong thém 7500 dong cho moi kild6-mét
chay xe. Lép d6 nén chon c6ng ty nao dé chi phi la thap nhat?

Loi giai

 =3750+5.x .
Céng ty A: 7+ =3730+ 5. (nghin dong)

-5 5 4 .
=2500+7,5.x (nghin dong)

Coéng ty B: s
Vi 2530 =x =600
Ta co:

(375045 . x)- (2500+ 7.5 x)

=1250- 2,5x



e 1250- 1370 =1250- 2,5x =-250

& =250 <1250~ 2,5x =- 120= y,- y, <0

Vay chi phi thué xe céng ty A thap hon.
y=-x+0m-1Dx+2

Cau 45: V6i gia tri nao cua ” thi ham so - nghich bién trén
Loi giai

(1;2).

‘. . X, FX p
Voi moi ™! 2, taco

] =- (:.,-I +x, J+m- 1

F(x)- f(x) :[- x4+ 0m- 1, +2] - [— w4+ 0m- Dx, +2

X=X =X

(1;2)

(e 4 )4m-1<0 ¥x,x, €(1:2)

Dé& ham s6 nghich bién trén khi va chi khi

e m=3

THU THUAT

Cau 46: Trong cac ham s6 sau, ham s6 nao 1a ham déng bién trén R ?

AV =1- 2x B. YV =3x+2 C ¥ :.T: +E.T' I D y=- E(EI' 3)
Loi giai
Chon B.
¥ =3x+2 4éng bién trén R vi c6 hé s6 goc ¢ =3>0.
Cau 47: Cho ham s6 cé do6 thi nhw hinh vé. . A [
Chon dap an sai. lI I|
. 5 | |
. . . XA . (oor-1) 5 I |
A. Ham s6 nghich bién trén khoang . 5 || |
] ' | L
;o : . J+ C .'
B. Ham s6 dong bién trén khoang ( OO). : I". Je }.' :
; \ N s
, , . (1 : \/ | \J i
C. Ham s6 nghich bién trén khoang ( 1’1). 5 1 =
(_ 1; 0) I [ .

D. Ham s6 dong bién trén khoang
Loi giai

Chon C

Tl d6 thi ham s6 ta thay:
(-o0;-1)  (0;1)
va .

Ham sé nghich bién trong cdc khoang:

o , o o) ()
Ham s6 dong bién trong cac khoang: va .

=2 (0; +0)

Cau 48: Xét su bién thién ctia ham s6 X trén khoadng
dang?

. Khdng dinh nao sau day



Cau 49:

(0; +oo)

A. Ham s6 nghich bién trén khoang

(O;+oo).

B. Ham s6 vira dong bién, vira nghich bién trén khoang

(0; +00)_

C. Ham s6 dong bién trén khoang

D. Ham s6 khong dong bién, khong nghich bién trén khoang (© )

Loi giai
Chon A

W, x, € (0; 400):x, #x,

-3x, - x ()= flx
Fl- fGy =2 230 S W) s
X, X X, X, X, = X X,X,
. . > ; +o0
Vay ham s6 nghich bién trén khoang (© )
y _2x+1
Hamsé  X-1 nghich bién trén khoang
{-1'+ool [-1'3]

. s ' 1_+

a 22 B. | 2 c.' 2. p, (b+)
Loi giai
Chon D
—p 1l

Tap xéc dinh: D =R\, .

. oxnx,el-m <X,
s Lay '1"1-6( 1) sao cho 1 <72,

by _2x 41 2x, 4] 2xx,- 2x4x,-1- 2xx +2x,- x +1 3(x, - x)
X6t T k-l x| (x, - D, - 1) G, - DG, - 1)

I g < c -y -] <
ve n€lml) x % tace M2 N>0, %-1<0.
on-1<0=y-y,20s 3 >y

e (Fogl)
Do do ham s6 nghich bién trén

xnx, e+ <X,
s Lay '1"1-6("“{) sao cho 1 <72,

by _2x 4l x4l 2wxg - 2 - 1= 2xx 42w - x4l 3(x, - x,)

Ty -1 x, - | - (x, - DG, - 1) _(.‘I.'I -1, - 1)



oo e(li+m) o x <, Xmx >0 x-1>0
Vi : va -,taco - ; ;

on-120=y-1p,20s y >y

7

(1;+0)

Do d6 ham sé nghich bién trén

g = ¥ T .

Cau 50: Gia tri 1én nhat ctia ham sé g _|'1 “| 3|J I| trén doan [0’2] la
Al B. - l. c.l. D. "3,

Loi giai

Chon A
Co .TE[EI; 2]=¢- |.‘l.'- 2| =2-x=> y=2-x- 3|.T— I| =1+(1- x)- |.‘I.'- I|— 2|.T— I|
Do - 120= <2fx-1f=<0 . (1= x)- |- 1|0 .y <1,
|- 1| =0
XY =
Diu "=" xay ra khi ! ! :|'T_ I|

V :|.‘l.'- 3|- 3|.T- I|

Vay gia tri 16n nhat cua ham s6 - trén doan [0;2] 1a L

p=yfl+x+4fl-x T

Cau 51: Goi M, m lan luot la gid tri 1én nhat, gia tri nhé nhat ctia ham so -

m M +m

A M+m=2+.2 B. M+m=2 C. M+m=4 D. M+m=4+2
Loi giai

Pap anA.

biéu kién xac dinh: b ={_ 1;]].

D& thay =0, *;*.rE[- l; I].

=24 241- 57 A
: nén suy ra:
2=y =42 2=y 22

yeflel- ¥ =0 x=H
y=lel-x =le x=0

Do d6 M +m :2+w,,l'r5_



F(x)=x* +(x- 3]:.

Cau 52: Tim gia tri nho nhat cua ham sé

2 -9 3
A.0 B. 2 C. 2 D. >
Loi giai
Tap xéc dinh D =R
: (., 9] 9 ® 9 9
Tre R :_f“(."-'):l"-'_ - gx+9 :2| r-3x+—|+—-—=2| x- E +_=_
4] 2 2] 272
+ ' ! !
.?‘(1) :E,:, x :5
+ 2 2
min f (x) =2
vay * 2.
Pap an B.
= flx :'-,,|||-_'}
Cau 53: Tim gi4 tri nhé nhat m ctia ham s6 * fa)=x- <.
7
A m=0 B, =2 c." S

Pap anC.

=|2; 40
Tap xac dinh: b [ )

PRI
Ta 6 "E-".TE[Q*+0'?):

y=f(x)=x-Jx-2
=(x-2)- Jx- 2+2

[

7
+—
4

;
4 .

D&u bang xay ra khi va chi khi
7

Vay gia tri nho nhat cua ham sé la bang 4 .

(3(x-2)  khi -l=x<2

Jx7- 4 khi x=2

A. Khong xac dinh. B

flx)= 3)
Cau 54: Cho ham so . Tinh gia tri S .

. r3) =5 hodc f(3)=3'



c. /®)=V5 p [®)=3

Loi giai
Chon C
Xét ¥ =2 ham s6 7 () =+ - 4 :nén fB)=v3"-4 :"E.

(-2x+1 khi x =-3

Flx)=1x+7 .
' - khi x>-3 f(x)=5 x
Cau 55: Cho ham sé 2 .Biét 7 0 thi 70 1a
A. -2, B.3 c. 0. D. |,
Loi giai
Chon B

V6i X =-3 ta cé: ~2x+1=3% x=-2 (1pai).

x+7

V6i X>-3 taco: 2 ' (nhan).

vay 0 =

“Moi budi séng & chau Phi, mét con linh duong thidc day

N6 biét rang né phai chay nhanh hon ca con su t&r néu khong né sé bi giét.

Mo6i sdng mot con su tdr thirc day

N6 biét rang né phai chay nhanh han con linh duong cham nhat... hoac né sé bj
chét déi.

Diéu quan trong khdéng phai la viéc ban la su ti hay linh duong

Khi mat troi moc, ban nén bat dau chay...”

“Néu ban khéng lam bai tdp cda té méi ngay ban sé bj tut lai & phia sau”.

Tai liéu duogc chia sé bo1 Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
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